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ezelőtt: TAPOLCZA és VIDÉKE.

MvyjeleniU mln<lesi vasárniip.
FELELŐS SZERKESZTŐ: SZIGETHY ÖDÖN. KIADÓ ÉS TULAJDONOS: L ö W Y H.

Szerkesztőség és kiadóhivatal : Fő-utca, 
Kéziratokat vissza nem adunk.

Közegészségügyünk.
Iita: Gerlóczy Zslgmond dr. budapesti egyetemi

A múlt hetek folyamán a képviselő­
jelöltek lelkes program mbeszédjeitől 
hangzott az orszag. A becsületes ma­
gyar nép talán még egyszer sem hall 
gáttá olyan áhítattal a jelölteknek kü­
lönben máskor is szépszavu Ígéreteit, 
mint most, az uj korszak küszöbén.

Minden igaz It a e sokat sanyarga­
tott hazának érzi, hogy a nemzet éle­
tében nagy és nevezetes fordulóponti a 
jutottunk. Fölébredt a szunnyadozó 
nemzeti erő, amely vehemens etővel 
követeli jogait minden téren. A jog 
nélkül való széles néprétegek, ame­
lyeket a lelketlen kalandor-politika nem • 
zetellenes céljai elérésére eszközül akart 
felhasználni, ime most azok szájából 
hallják a fölszabadításukat célzó messze 
kiható nepboldogitó programmot, akik­
nek már régóta is az volt a becsüle­
tes szándékuk, akik azonban — mesz- 
szife áilván a hatalomtól abból ed 
dig mit sem valósithattak meg.

De figyeljünk csak egy keveset és 
nézzünk körül az országban. Miről fo­
lyik a beszéd ? Előtérben all az álta­
lános szavazati jog. Ez természetes, 
hisz ennek jegyében született meg a 
mai nagy kormány. E keidés mellé 
sorakozik az önálló magyar hadsereg, 
vagy legalább is a magyar vezényszó, 
az önálló vámterület, a magyar udvar­
tartás, a nemzeti népnevelés stb. Két­
ségtelenül megannyi régen hangozta-
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Egy dézsa hideg viz.

Irta: Zsoldos László.
A szép szőke asszony nyújtózkodott egyet 

mint a doromboló macska, azután télig le 
csukott szemhéja alól rezignáltat! pillantott 
Gizikére, aki szemközt ült vele a zöld ka­
napé csücskében. ,

— Hm, milyen könnyen is kiábrándul az
asszony néha az urából.

Giziké, ez a tapsifüles süldő menyecske 
gyerekes kíváncsisággal kapott a szép házi­
asszony bársonyos, fehér keze után.

— Hát igen angyalom, mond el mar, 
miért ábrándul tál ki az uradból ?

Erzsi, — mert ez volt a neve - kissé 
kelletlenül húzta télre a szájat.

Nos, kedvesem, ha erővel tudni aka­
rod, elmondhatom. Az eset úgy történt, hogy 
utóbbi időben, a jó ég tudja, miéit, egy­
szerre csak bolondjában féltékenykedm kezd- 
tem az Uramra, csak az Isten a 
hatója, amennyi gyötrelmet én km o a . 
Ha mellém ült, már féltem, hogy idegen par­
füm illatát fogom érezni a ruháján, a ^zon, 
ha megcsókolt, úgy éreztem,^ hogy a cső ja 
helyén forróság lepi el a bőrömet cs an a 
gondoltam, vájjon nem-e más valakit cső'o 
meg ugyanazzal az ajakkal csak egy lénia 
val is ezelőtt. Szóval: szenvedtem, nion

Előfizetési ér: Egész évre íO K., félévre ;> K , 
negyedévre 2 koron. 50 filler.

tolt és minden magyar szivében élő 
forró vágyakozás.

De beszel-e valaki arról, hogy a 
nemzet boldogulásának alapja: jó köz- 
egészségügye ? l'ejteg Aik-e azt, hogy 
az általános szavazati jog mit sem ci­
ánnak, aki beteg, aki satnya, erőtlen 
és munkára képtelen r Pedig népünk­
nek éppen az a rétege amely ma jo­
gokért kiabal, nélkülöz mind ama té­
nyezőket, amelyek az e. eszsége ion- 
tartására irányulnak.

A magyar nép úgy varosokban, mint 
falvakban túlnyomóan silányul táplál 

i kozik, egészségtelen la ;ásókban lakik,
! munkájában sem védi na gát az artal- j 
J más hatásoktól. Istentől nyert erőtel- i 
I jes szaporodó képessé;1,ót lerontja, sőt | 

nem egy helyen semmivé teszi az 
i óriási gyermekhalandóság ; egészséges :
I vérét betegségek mételyezik meg s j 

egész néprétegeket alkohol tesz j 
tönkre. Iszonyú pusztításokat okoz ta- 1 
junkban a tüdővész s egyéb _ fertőző 

I betegségek is tizedelik népességünket.
Hazánk közegészségügye minden- 

j koron csak mostoha elbánásban re- 
I szesült. Ma sem igen bolygatják azo­

kat a kérdéseket, a nelyek a iónt el­
sorolt nagy bajokk d szerves kapcso­
latban vannak.

Nem várhatunk mindent az állam­
tól, magunknak is tennünk kell vala­
mit ! A társadalmi szervezkedes cso­
dákat művelhet. íme a tulipánkert moz­
galma oly erőteljes hullámokat veit 
fel, hogy a legszebb reménynyel néz­
hetünk iparunk fejlődése elé.

Az egészség védelmét is előbbié

Hirdetmények : megegyezés szerint.
Nyitt-tér sora : 1 korona

vihetjük s az ország közegészségügyét
lényegesen javulhatjuk, ha mindany- 
nyian törődünk egészségünkkel. Mert 
különös dolog, de úgy van, hogy ná­
lunk a magyar ember sokkal több gon­
dot fordít a tehene, disznaja és egyéb 
állatja egészségére, mint a saját édes 
magzatjáéra.

A nép oktatása, egészségügyi kér­
désekben való felvilágosítása oly ma­
gasztos munkakör, amely iránt minden 
állam fér fiúnak szakadatlanul ét deklőd- 
ive kell. Ámde a közegészségügy ja­
vítására hozott törvények és rendele­
tek mit sem érnek, ha azoknak szán­
dékát a nép meg nem érti. A népet 
tehát ily irányban nevelni szükséges.

A nevelésnek ezt a munkáját végzi 
az Országos Közegészség! Egyesület,

I amely tagjait az egészség körebe vágó 
minden kérdésben tájékoztatja, főlvilá- 

! gositja. Ennek az áldásos egyesület­
nek Budapesten van a központja, az 
intézősége, de vannak mái az ország- 

j ban fiókjai is, Így Békésvarmegyében, 
Hódmezé-vásárhelyen,. Kolozsvárott, 
Somogy vármegyében es Versecen. Van 
azonkívül hölgyosztalya, alkoholbizott­
sága, iskola-orvosi bizottsága és a 
venereas betegségek ellen küzdő bi­
zottsága és vannak 01 szágszerte lel­
kes tagjai a társadalom minden köré­
ből.

Ez az egyesület most osztotta szét 
a Trefort-jutalmakat, amelyeket az 
egészség terén szerzett érdemek elis­
meréseképpen mint elismerő leveleket 
és pénzbeli jutalmakat iőképen tani­

hatom, rettentően szenvedtem. Ezt te, pici­
kém, természetesen még nem próbáltad, úgy-e. 
Azelőtt én sem, csak a legutóbbi időben. 
De hát én szerettem az uramat.

Akkor bizonyosan még most is szeie- 
ted — vélekedett a kis Gizi.

Erzsi asszony immel-ámmal vonogatta 
a gömbölyű vállát.

_ Ki tudja, — suttogta halkan, szinte
bánatos hangon. Kis idő múlva folytatta.

_ Nem is tudom, miert voltam téltekeny,
okom nem volt rá a legcsekélyebb sem, 
igazán a legcsekélyebb sem. De hat en fél­
tékeny akartam lenni, — s alig hallhatóan 
fölnevetett és ezzel vege! Gyanús volt | 

I nekem minden, a legaprólekosabb, legjelen- 
téktolenebb kicsiség is, amivel ezt az en 

I féltékenységemet táplálhattam, szíthattam. Oh,
í hidd el kicsikém, nem jo dolog Icltekenynck

lenni. ,, , ,
Amaz hitetlenül nézett az ábrándos sze-

í mébe s nem felelt semmit.
— Próbára teszem, — gondoltam, - szőtte 

j tovább a másik - s akkor meglátom, ha 
I vájjon alaposak-e gondolataim. ,
j És alaposak voltak . 1 robara tetted ?
! Érdekes. ,

— Igen, próbára tettem, meg pedig igen 
egyszerű módon. Erősen elváltoztatott kéz­
írással Írtam egy meglehetősen émelyítő sze­
relmes levelet, olyant, amilyent egy allele 
irhát; azután betétettem egy boritokba s a 
főpostán feladtam. Választ postc restante 
kértem tőle. Rcndez-voust is ajánlottam neki,

természetesen kissé finoman. Tudod, edesem 
abban a levélben minden volt, ami egy tisz­
tességes szerelmes levélhez szükséges. Forró 
epedes, visszafojtott vágy, önérzetre es ki­
elégítetlen szerelemre meg női jo hírnévre 
való hivatkozás : szóval minden, amivel csak 
el lehet csavarni egy férfinak a tejét. Még 
aláírás is volt rajta. Természetes, nagyon 
köznapi nevet választottam.

— Például Szabó Máriát. Nem ?
_ Nem ; Nagy Boriskát. A Boriska név­

hez, úgy számitotttam, valami bogárszemü 
fekete szépséget fog elképzelni. Ömlengéseim 
alá tehát szépen odakanyaritoltam, hogy : az 
aki mindig Önre gondol: Nagy Boriska.

_ De legalább esedeztél egy kis diskré-
tióért. Vagy nem ?

_ Hogyne ? Nagyon is ! Megírtam, hogy
én már mint Nagy Boriska kisasszony, nem 
vagyok olyan, mint a többi nő és bog, az 
én szivemben igazi, tiszta szerelem lobog
és hogy . • ■ , . ....

_ Mikor adtad fel ? — szakította felbe
(lizike asszony.

— Kedden, aztán . . •
— Mikor jött meg ?
— Aztán mindjárt másnap megjött. En 

vettem át. Úgy remlett akkor, mintha a le­
vélhordó valami szánakozó tekintettel nézett 
volna reám. Jézus, — villant meg az agyam­
ban — hátha csakugyan megcsalt! Nem 
most, amikor próbára akarom tenni, meg­
csal-é, hanem máskor, már régtől fogva. 
Talán — ki tudja — elejétől kezdve. Mert
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tók, lelkészek, községi bírók és jegy­
zők stb. buzdításul kaptak.

Vajha az ország minden megyéjében 
alakulnának fiókjai az egyesületnek , 
vajha minél többen sorakoznának az 
egészségért küzdők táborába !

A mandátum átadása Darányinak.
Képviselőnk mandátumának átadása 

az elmúlt szomaton történt Budapes­
ten. Délután 1 órakor fogadta Darányi 
a tapolcai választó kei ölet képvisele­
tében a következő tagokból álló kül­
döttséget : Forster Elek, 1 akács Jenő, 
Glazer Sándor, Ley József, Vastagh 
János, Hertelendy Ferenc, dr. Kovács 
Vilmos, Báró Putheány Géza, Szent- 
Miklóssy Gyula és Róka balatonfüredi 
biró.

Takács Jenő választási elnök volt 
a küldöttség szónoka, ki ékes szavak­
kal és szónoki hévvel ecsetelte a ta­
polcai választókerület közönségének 
érzelmeit, melyek a választó polgáro­
kat eltöltötték akkor, mikor Darányit 
mint e vidéknek igaz atyját — kép­
viselőjükké választót ák. Síkéit kivan 
politikai működéséhez, de figyelmébe 
ajánlja kerületünk speciális érdekeit is, j 
melyeknek istápolását reméli és kéri 
a kerület polgárságának érdekében en­
nek országgyűlési képviselőjétől.

Darányi megköszöni a kerületnek 
és a küldöttségnek figyelmét, megkö­
szöni azt a fáradságot, hogy a meg­
bízó levelet neki Budapesten kézbesí­
tik ; őt — úgymond — a kerülethez 
nemcsak a képviselő és kerület közötti 
viszony fűzi, de az ő egyéniségét a 
kerülethez kapcsolja ama eszményi cél 
is, hogy fölvirágoztassa és erőssé tegye 
a Balatonnak e kies videkgj, a tapoi 
cai kerületet, inéit ezen cél elérése az 
egész magyar irazan.il: üdvére és gaz­
dasági erőinek meg'zmosilására vezet.

Szavait azzal végzi, miszerint a kül­
döttség minden egyes tagját arra kél i, 
hogy ezek barátaik és ismerőseik kö 
rében tolmácsolják az ő hazafias és
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szívből fakadó rokonszenvet, melylyel i 
e kerület minden egyes polgára iránt 
viseltetetik.

Ezután képviselőnk a küldöttség 
minden egyes tagjával szívélyes és i 
fesztelen társalgásba bocsájtkozott, 
melynek befejezéséül az egész küldött- j 
séget ebédre hívta, melyet a nádor­
utcai Kontinentál szálló külön termében i 
rendezett vendégei tiszteletére.

Ez alkalommal Darányi ismételten 
1 nyomatékosan hangsúlyozta, hogy az '
! összkormány őt, mint képviselőjelöltet 
I Pancsován óhajtotta felléptetni, hogy 

e nemzetiség lakta vidéken a magyai 
állameszme érdekében mintegy politi­
kai misszióra vállalkozzék, ő azonban 
kijelentette, hogy a haza érdekében 
nem ismer fáradságot, hajlandó bárhol 
fellépni, ahova őt a közérdek rendeli,

I azonban az ő szive már döntött a man- j 
dátum vállalásának kérdésében, s bár j 
Észlelje őt meg a haza bármely vá- j 
lasztókerületc bizalmával, ő szivének 
sugallatára hallgat, s a tapolcai man- , 
dátumot viszi vele a képviselőházba.

Putheány Géza ba'ó sikerült felkö­
szöntőben éltette a házigazdát, kinek 
agglegény létere sok gyermeke van, 
mert Ő a haza föld mi velő osztályát oly 
szeretettel gondozza, hogy ezen osz­
tály minden tagja méltán tartja magát 
Darányi gyermekének.

Darányi nemcsak mint politikus, de 
mint házigazda is oly figyelmes volt 
vendégeivel szemben, hogy ezek egy 
kellemes együttlót emlékével távoztak 
Budapestről.

Községi ügyek.
A községi képviselőtestület 19'Hl május 

hó B-án tartott ülésén az alábbi ügyeket 
tárgyalta. ....................

1. Steiner Lipót bódéfel állítását havi 10 
korona helybérért engedélyezi.

2. Szita Kálmán illetőségi kérvényét, mint- j 
hogy nevezett édes atyja 1 apolcán semmiféle 
adót nem űzetett, itt mint állami hivatal­
nok községi terhekhez nem járult, Így 
illetőségét megtagadja. Hasonló okból uta­
sítja el Zsidi Irma és Aranka és Stein Ig- 
nácz itteni illetőségét.

május 13.
3 Főjegyző jelenti, hogy a képviselőtes­

tület utasításához képest a vadászati jog 
árverésen leendő bérbeadását 1906. április 
29-én megkísérelte az elöljáróság, azonban 
újabb árverező nem jelentkezett, egyben 
felolvassa az á"verésen felvett jegyzőköny­
vet melyre azt határozza a képviselőtestület, 
hogy: Az árverési eljárást t idomásul veszi, 
azt jóváhagyja s utasítja az elöljáróságot, 
hogy a szerződést dr. Kovács Vilmossal 
kösse meg, mint legtöbbet Ígérővel s szer­
ződőst jóváhagyás végett a megyei törvény- 
hatósághoz teijessze lel; a törvényhatósági 
bizottságot kérje, hogy a szerződést, mint a 
község érdekeben elun\ ösut, hagyja jóvá. 
Csöndes József az eljárás ellen tiltakozását 
fejezi ki, mert szerinte a képviselő testület 
törvényellenesen járt el ; mig a képviselő- 
testület többi tagjai, egyhangú lelkesedéssel 
fogadják a határozat ennunciálását.

Valóban szeretnők tudni, mi lehet azon 
elfogadható ok, amely a község ez ügyben 
történt eljárását megdönthetire. Hol van az 
hatóság, mely a község előnyösebb szerző­
déskötését megsemmisíthetné akkor, midőn 
az, szerény véleményünk szerint, törvényesen 
járt el a vadászati jog bérbeadásánál ? A 
község képviselőtestületének erkölcsi köte­
lessége minél előnyösebb szerződést kötni. 
Miért veszítene a község 200 koronát ? A 
község érdekeit semmi körülmények közt sem 
szabad talán személyes érdekért feláldozni. 
Ha a község törvényesen járt el, úgy határo­
zatát nem lehet megsemmisíteni. A felsőbb 
hatóság pedig az eljárást, ami a községnek 
2U0 koronával több hasznot hoz, bizonyára 
csak helyeselni fog.

3. Bozzay Pál halastói püspöki bérlő 
értesíti a képviselőtestületet, hogy a vá­
ros lakóinak marháit a halastói Hatóról el­
tiltja, pedig az itatás joga örökös és a vá­
rosnak ez szolgalmi joga. A veszprémi püs­
pökséggel 1864. május 24-en tartott egyez­
ség 4-ik pontjában foglaltak szerint eminens. 
Előadja a községbiró, hogy a bérlő a község 
legelőjében követ fejtett, s hogy a murvá­
ból dást a kavicsbányából eltiltotta. Többek 
felszólalása után elhatároztatott, hogy a püs­
pökség jószágkoi Hiányzójához átirat intéz­
essék, melyben kijelenti a képviselőtestület, 
hogy az itatás iránti szolgalmi jog nemcsak 
az usus, hanem a hivatkozott egyezség 
alapján is megilleti a községet, onnan a vá­
ros közönségének marháit eltiltani a bérlőnek 
jogában nem áll; egyben tiltakozik a képvi­
selőtestület az ellen, hogy a bérlő a varos 
területén követ fejteit, továbbá, hogy a murva­
hordást onnan eltiltja, mert ez a községnek 
már az usus alapján feltétlen joga.

i 

ugyan miért nézné rám Így a postás, hu nem 
azért, mert bizony ez már nem is az első 
levél, amelyiket idegen női írással megezi- 
mezve hozott neki, akármikor évek óta, 
olyankor, amikor nekem még eszem ágában 
sem volt a szerelemféltés.

Szinte megborzadtam az iszonyú követ­
kezményektől, amelyeket ez a meggondo­
latlan próbálót maga után vonhat. Teremtő 
atyám, ha csakugyan, ha komolyan vála­
szolni talál erre a levélre s énnekem a tulaj­
don két szememmel kell majd látnom a vá­
laszát, poste restante a főpostán, s végig 
kell olvasnom, mely napra s melyik órá*-a 
igér találkát annak a . .

Kacagott.
Annak a hölgyikénck, akit én kreáltam 

neki, hogy ő essek be a verembe, holott 
máris éreztem, hogy magam estem bele . . 
Minden egy pillanat alatt rontott az ag^ ve­
lőmbe. A szegény levélhordót meg maid ki­
löktem. A szegény, haha — igazán majd 
kilöktem. S olyan jóízűen nevetett melléje.

— Úgy bizony, — folytatta, amikor ab- 
banhagyta a nevetést — szépen beleakadtam 
a magam áhította csapdába.

— Aznap délben ugyanis az én drága- 
látos uram a rendes időben haza jött s cso­
dálatoskép a legszerete' emeltubb képpel 
nézett a szemembe. Nyilvánvaló, hogy épen 
én előttem volt csodálatos, mert hiszen al­
kalmasint azelőtt is mindig úgy nézett ram. 
Csakhogy en aznap már egeszen meg voltam

habarodva. Azt képzeltem, hogy majd egy 
bűnös férj sunyiságává' fordítja télre a le­
jét. Dehogy ! Kissé meglepetve nézte a cím- | 
zést és megnézte a bélyeg keltet. Aztán a 
borítékot vizsgálgatva, beosont szobájába, ;

Es ? kérdezte Gizi.
Én ki pirul tan állottám az ebédlőben. Egy­

szerre, alig hogy felbontotta a levelet, hal­
lom, hogy csöndesen behúzza az ajtót.

— Ah, gondoltam — ah, hát igy va­
gyunk ! Hát az en kitűnő férjemuramat még 
egy ilyen ösmerellen valami is érdekli. Na 

; jó 1 ez egyszer ugyan megjárod velem, szén- 
I tem, Alaposan ki foglak figurázni, ha felelsz 
I neki ! És amint amikor savanyu almába ha- 
I rapunk, amelyikről a háziasszony iránti ud- 
I vanasságból azt kell mondanunk, hogy édes, 

fanyarul mosolyogtam melléje.
— Akárcsak mostan, vélekedett a kis 

j barátnő.
i — Meglehet. Hanem elég az hozzá, hogy 

a cseléd betálalt és ebédhez hivott. Kijött.
] Fürkésző pillantást vetettem rá : vájjon mi 
i megy vegbe most ebben az emberben ? En - 
; nek az uj kalandnak a részletével foglalko- 
j zik-e, avagy a cselt vette volna észre, avagy . .
I dehogy foglalkozott, dehogy vett észre va- 
; la mit. A hajamat cirógatta az élhetetlenje. 

A veséjébe szerettem volna látni.
Miért nem eszel ? kérdeztem tőle.
Rám nézett; mosolygott, édeskésen es 

szerelmesen, de hidd meg, főkép bosszantó­
an. Es minden bevezetés nélkül egyszerre

csak azt kérdezi tőlem, emlékszem -e arra a 
gyönyörű fekete nőre, aki vasárnap ott ült 
szemben velünk egy asztalnál, a Városli­
getben, a kioszkban.

Emlékszem, igazán szép nő volt, felel­
tem, nem tudva mire vélni a kérdést.

— Ű pedig — oh én ostoba, — szinte 
magába melyedve motyogta.

— És egyszerre olyan hallgatag lett. Em­
lékszel ?

S be sem várva a válaszomat:
— Nos lelkem, nem emlékszel, hogy az 

az öreg ur, aki mellette ült, Boriskának szó­
lította azt a hölgyet ? Nem emlékszel ?

Ezzel elővette a zsebéből a saját levele­
met, oda tartotta az orrom elé és elbiza­
kodott hangon csufondárosan, de azért mégis 
roppant önteltséggel nevetve igy szolt:

- Nézd a kis csacsit, — olvasd.
Giziké, a süldő menyecske, mint a csi­

pogni készülő madár a csőrét, kinyitotta a 
száját, mintha mondani akarna valamit.

Erzsi azonban, lanyha bosszankodással 
intett a kezével, miközben igen különös ar­
cot vágott :

— Hadd cl kérlek I Ez az őszinteség és 
I az a képzelődő önhittség igy együtt, hidd 

meg Gizikém, hogy a nagy tremázásaim 
után amik az egészet megelőzték, úgy esett 
nekem ez a dolog, mintha valaki egy dézsa 

I hideg vízzel nyakon öntött volna. . . .
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A vármegyének két közgyűlése. E hó 
14-én hétfőn d. e. 10 órától kezdődőleg lesz 
a tavaszi rendes közgyűlés Árvay Lajos fő­
jegyző, alispánhelyettes elnökletével. A gyű­
lésnek 121 pontja van. Igen érdekes az első 
pont, a fekete szégyentábla felállításának a 
kérdése, melynél Koller István fentartja in­
dítványát. Kossuth Ferencz kereskedelmi, Da­
rányi Ignácz földmivelési és Jekelfalusy La­
jos honvédelmi miniszterek jelentik kinevez- 
tetésöket s támogatást kérnek. - Ugyancsak 
Árvay főjegyző alispánhelyettes hivta össze 
másnapra, május 15. d. e. 9 órára a rend­
kívüli közgyűlést, melynek egyedüli tárgya 
lösz gróf Batthyány Pál főispánnak székfog­
lalása. 1 órakor közebéd a Bárányban.

Halálozás. Vajda Lajos tapolcai postamester, 
a buzgó hivatalnok, hosszú szenvedés után 
folyó hó 5-én meghalt. Temetése a 
rokonság és a nagyszámú ismerősök rész­
vételével múlt kedden délután volt.

Esküdtszéki tárgyalás lesz folyó hó 14. 
15. 16 és 17-én a Zalaegerszegi királyi tör­
vényszéknél, amelyre Tapolcáról Felisch Antal 
lett behiva.

Tanítók gyűlése. A „Zalavármegyei Ál­
talános Tanítótestület“ sümegi járásköre 
május hó 19-én Sümegen tartja évi rendes 
közgyűlését.

Szőlők állása már régen volt oly szép 
mint az idén. Kevés hely kivételével, külö­
nösen ott, ahol a múlt évben jégverés volt, 
a szőlők igen szép, bő terméssel kecsegtetik 
a gazdákat. Az idei kedvező időjárás jóval 
előbbre vitte úgy a szőlő mint más növény 
fejlődését. Öröm tölti el az ember kebblét, 
látva a gazda reményeinek legnagyobb kin­
csét az élelmi növények szép fejlődését, gaz­
dag aratást, bő szüretet Ígérve, mely jólétünk­
nek, boldogságunknak alapja. — Szükségünk 
is van reá, csak az Isteni gondviselés óvja 
meg a további veszélytől, elemi csapástól, 
kártékony rovarok pusztításától. A szőlőben 
maholnap megkezdődik a fattyazás és per­
metezés, ez utóbbival nem szabad késnünk, 
mert a nedves meleg időjárás nagyon kedve­
ző feltétele a peronospóra fellépésének ; amit 
idejében meg kell akadályozni. — A sok 
cserebogár nemcsak a fákban tesz kárt, 
hanem néholmég a szőlőt is ellepi. Alig em­
lékszünk oly nagy cserebogár járásra mint 
az idén, amelynek kártételét szigorúan és 
következetesen folytatott pusztítással kell 
megakadályoznunk, mert három év múlva 
kifejlődött álczái meg több kárt fognak okozni. 
— Ennek pusztítását is törrvényesen kelle­
ne szabályozni, mert bizony kiszámithatlan 
károkat tesz úgy a szőlőben mint pajor, a 
gyümölcsfákban pedig mint kifejlődött bogár.

„Világcsoda — zár alatt“. A Pesti Hír­
lap és Zala laptársunk hosszabb cikkben 
emlékszik meg a Tapolczan ezelőtt három 
évvel a Győri-utcán egy kút ásása alkalmá­
val annak oldalán felfedezett vízmosá­
sos barlangszerii földalatti üregről. Valóban 
csak a legerősebb képzelődés szülhet oly 
abszurd dolgokat, amiket cikkíró abban a 
tapolezai barlangról közöl, vagy pedig ehhez 
nem értő laikus elbeszélő után vette leiró a 
kutforrásekat. A többek közt ezt Írja „Tar­
kítja ezt a csodaszép földalatti világot kü­
lönféle vízesés, cseppkőalakzat ..." majd 
„órákon át lehetne utazni a föld ala t, valami 
motoros apró vasúton és 80-100 ivlámpa 
impozánsan megvilágítaná ezt az alvilági 
körutazást“ — (Tessek csak megkisérleni!) 
A Balatonon hajóállomás, egy rövidke villa- 
mos vasút, s a balatonmenti vendégek töme­
gesen látogatnák ezt a világra szóló cseppkő- 
barlangot. (Hát az is van itt ? Mi ugyan egy 
cseppet sem láttunk. Szerk.) Végül Így ir: 
„A magyar észjárás az ilyet elzárja, amig 
egy élelmes német nem jön majd, aki millió­
kat vesz ki belőle és kacagni fog rajtunk.“ 
Hát az ilyen halucináicókra mi is csak kacag­
hatunk, akik legjobban tudjuk, hogy ez a 
világra szóló cseppköbarlang semmi más, 
mint a viz. által kimosott melyebb fekvésű 
földréteg után hátramaradt üledék, melyben 
egy szemernyi cseppkő sincs. Valószínű, hogy 
a fővárosi lap híradása nyomán az élelmes
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németek és angolok ezrével fognak Tayolcára 
rándulni a világcsodát bámulni, de bizonyára 
hamar ki lógnak vérmes reményeikből, a való­
ságot látva, ábrándulni.

A szőlő- és borgazdasági felsőbb tanfo­
lyam hallgatói a Balaton melleken. A ne­
vezett tanfolyam 13 hallgatóval folyó hó 16-án 
és 17-én Budapestről a Balatonvidék szőlő- 
kulturájának és talajviszonyainak tanulmá­
nyozása céljából Treitz Péter geológus és 
Kend Károly felügyelők vezetése mellett a 
Balaton vidékére ránduinak. A kirándulók 
1 ü-ikán délelőtt 11 órakor érkeznek Boglárra, 
onnan Révfülöpre, majd Badacsonyba, innen 
pedig Keszthelyre mennek, — ezen Útjukban 
Tus Antal tapolcai magyar királyi vincellér­
iskolái igazgató fogja a kirándulókat ka­
lauzolni.

Sok a beteg gyermek. Már régen volt 
oly sok beteg gyermek, mint az idén. Dacára, 
hogy a helybeli elemi iskolák zárva vannak 
a beteg gyermekek száma napról-napra sza­
porodik, sőt még mindig szedi áldozatait 
különösen a kisebb gyermekek közül. A ka­
nyarón kívül különösen torokgyík lépett fel, 
mely kellő gondozás hiányában és a későn 
hivott orvosi segély következtében halálos 
kimenetelű. Sajnos, hogy népünk még mindig 
több gondot fordít beteg állatjaira, mint gyei- 
mekére, kit legszentebb kötelessége első sor­
ban ápolni, gondozni. Az iskola év az 
idén már harmadszor lett megcsonkítva s ki­
tudja vajon egyáltalán meg lehet-e e tanév­
ben ismét nyitni, de bármi történjék a mu­
lasztás bizonyára e tanév sikeres eredményét 
kissé csökkenteni fogja.

Sikerült hangversenyt rendezett folyó hó 
5-én az Eibesütz vendéglő nagytermében 
Diwinszky Sándor orosz énekes, kinek a 
Tulipán-egyesület részére a tiszta jövedelem­
ből adandó 10 százalék Ígéretével sikerült 
ez alkalomra helybeli közreműködőket is 
megnyerni, s ez vonzott olyan szépszámú 
intelligens közönséget, kiknek valóban élve­
zetes órát szereztek a szereplők. — Dr. Györfty 
Zoltánná gyönyörű éneke és kitűnő zongora 
játéka, Feleki Margit művésziesen, természe­
tes, kedves alakításával előadott monológja, 
Hoffmann Irén ügyes zongora játéka, Divinsz- 
kinek érces szép baritonja annyira tetszett a 
hallgatóságnak, hogy a programm zenei pont­
jait megkellett ismételniük. — Ki is jutott 
az elismerésből, mert a közönség viharos 
tapssal jutalmazta őket. — A sikerült előadás 
után a fiatalság táncra perdült. — Divinszky 
a tiszta jövedelem 10 százalékát 0 koronát , 
küldött be hozzánk a Tulipán-egysület javára, 
mit illetékes helyre juttattunk. A hangverseny 
rendezője valóban megérdemli a pártolást, 
mert szép tiszta érces hangjával igazi élve­
zetett nyújt hallgatóinak.

l áncmulatságok, lulipáumajális. A múlt 
hét folyamán bocsátotta ki a Tapolezai Iparos­
ítják Önképző körének rendezősége az ízlé­
sesen kiállított, tulipánnal diszitett alábbi 
szövegű megyhivót. — „M e g h i v ó. A 
Tapolcai Iparos Ifjak Önképző Köre 1906. 
május hó 20-án özv. Kovács Györgyné kert- 
helyiségében Tulipán-Majálist rendez, melyre 
címzett ur (és b. családja tisztelettel meghi- 
vatik. — A rendezőség. Belépő dij : Személy­
jegy 1 K. ?0 fillér, családjegy 3 korona.
A tiszta jövedelem 10 százaléka a Tulipán- 
egyesület javára adatik. A tisztelt hölgyek 
felkéretnek, hogy amennyiben lehetséges, tu­
lipános kelmékből készült ruhában szívesked­
jenek megjelenni. Kedvezőtlen idő esetén a 
mulatság május hó 27-én tartatik meg. Felül- 
fizetések köszönettel fogadtatnak. Kezdete 
délután 6 órakor.“ Mint halljuk a rendező­
ség meglepetésben részesíti vendégeit, amen­
nyiben a mulatságon a hazafias tulipán jel­
vényig uralkodni. — Jelvények, lámpionok, 
díszítések stb. mindmegannyi tulipán alakú- ; 
lesz. Így hát a mulatság a legszebbnek Ígér­
kezik, de a közönség bizonyára méltányolni 
fogja a törekvő egyesület buzgolkodását, és 
kellő pártolásban részesíti különösen akkor, 
midőn az a tiszta jövödelemnek 10 százalé­
kát a Tulipán-egyesület javára adja.

A magyart rszági épitőmuukások országos 
szövettségének tapolcai csoportja, ma este, 
Berta Gyula vendéglőjében táncmulatságot 
rendez.
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Az elöjáróság figyelmébe ajánljuk a vas­

úti államáshoz, a temető irányában lévő 
gyalogul javítását, az Erzsébet ligeti vilá­
gítás ügyét, mert alig pislog néha napjan ott 
egy-egy lámpa. Az utczákra és a temető 
előtti térre ültetett fák gondozását. — A 
község tulajdonát képező vásártéri bérház 
mellett rakják le újabban a szemetet, undort 
gerjesztve az arra haladóban, de hát talán 
az egészségre is cak kell adni valamit. Tes­
sék a dologról meggyőződni és a szemét 
lerakodást eltiltani, megakadályozni.

Hazabocsájtják a póttartalékosokat. A 
Polgár cirnü lap jelentős beszélgetést közöl, 
melyet munkatársa Jekelfalussy honvédelmi 
miniszterrel folytatott. A miniszter kijelentette, 
hogy az összes póttartalékosokat junius 30 
ra hazabocsájtják.

Boldogító örökségek. X. Károly 27 éves 
városi hivatalnok volt, mikor váratlanul nagy 
örökség birtokába jutott. Ugyanekkor egy 
barátja utolsó óráit élte és a gazdag örö­
köstől a következő szavakkal búcsúzott: „Tu­
dod, hogy leánynővérem szegényen marad 
hátra. Reád bízom őt!“ s miután barátjának 
szavát adta, hogy K. Lujzáról minden te­
kintetben gondoskodik, barátja nyugodtan 
lehunyta szemét. Károly magával vitte a 17 
éves leányt legénylakásába, ahol társalgónő­
jével külön lakosztályokat rendezett be ré­
szére. A szép leány és a gazdag fiatal em­
ber megelégedésben éltek együtt, mintha 
testvérek lettek volna és a vonzalom már 
szereimmé változott mindkettőben, anélkül, 
hogy egymásnak ezt elárulták volna. X. Ká­
roly nem akart visszaélni helyzetével, Lujza 
pedig szegény volt s nem is mert arról ál­
modni, hogy Károly valaha elveszi feleségül. 
Egy napon Lujza ebéd után elmerült az új­
ságolvasásba és egyszerre felkapta az újsá­
got, kiterítette az asztalon s hangosan felsi- 
koltott: „Károly! a sorsjegy, melyet Török 
bankházában vásárolt nekem, megnyerte a 
600,000 koronát. Most már nincs akadálya 
annak, hogy egymáséi legyünk“ és szenve­
délyesen átölelte boldog barátját. „Való hát? 
. . . Teljesen . . . egészen örököltelek ?“ kér- 
dé Károly. „És én“, válaszolt a leány csen­
gő hangon, „nem a sorsjátékon nyertelek-e 
meg ?“ Nincs most boldogabb pár e világon.

Döntés előtt! Mai számunk Dörge köz­
lönyének egy külön kiadását tartalmazza. 
Tisztelt olvasóinknak ajánljuk sorsjegyeiket e 
a szerencsétől különösen kedvelt bankház­
ban beszerezni, mely központját május 1-én 
Kossuth Lajos utca 4 alá helyezte át. Egész 
Budapest ott vásárolja sorsjegyét, mert az 
ismert közmondás „Uj ház, uj szerencse.“ 
Általános a vélemény, hogy a 18-ik sorsjá­
ték nagy nyereményei a Dörge Frigyes bank­
ház tisztelt vevőinek jut osztályrészül. Csak 
a ki azonnal rendel, számíthat még jegy 
Dörge féle szerencse szám megkaphatására.

Óriási szerencse Gaedickenél. A most 
befejezett utolsó osztály húzásán a legna­
gyobb főnyereményt 400.000 koronát s/»-ad 
részben a 19406 számra, továbbá a 30.000 
koronás főnyereményt 1 4-ed részben a 88937 
számra egy és ugyanazon napon a szerencse 
által oly különösen kegyelt Gaedicke A. bank­
ház, Budapest Kossuth Lajos-utcza 11 sz., 
szerencsés vevői nyerték. Immár 'negyedszer 
jutott fenti szerencsegyüjtőde azon kellemes 
he'yzetbe, hogy vevőinek a 400.000 koronás 
főnyereményt fizetheti ki. Említésre méltó, 
hogy egyedül a folyó sorsjátékban Gaedicke 
bankháza a 4(10.000, 60.000, 30.000, 15.000, 
10.000 és sok 500, 200 stb. nyereményeket 
fizette ki.

A KÖZSÉGHÁZÁBÓL.
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Hirdetmény.
Az 1907. évre szóló országgyűlési 

képviselő választók névjegyzéke f. hö 
5-től 15-ig irodámban közszemlére 
kitéve van.

Tapoicza 1906 május 5.
Horváth Jenő

főjegyző,

rVX ,
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tők, lelkészek, községi birók és jegy­
zők stb. buzdításul kaptak.

Vajha az ország minden megyéjében 
alakulnának fiókjai az egyesületnek , 
vajha minél többen sorakoznának az 
egészségért küzdők táborába !

A mandátum átadása Darányinak,
Képviselőnk mandátumának átadása 

az elmúlt szomaton történt Budapes­
ten. Délután 1 órakor fogadta Darányi | 
a tapolcai választó keiület képvisele- j 
tében a következő tagokból álló kül­
döttséget : Forster Elek, lakács Jenő, 
Glazer Sándor, Ley József, Vastagh 
János, Hertelendy Ferenc, dr. Kovács 
Vilmos, Báró Putheány Géza, Szent- 
Miklóssy Gyula és Róka balatonfüredi 
biró.

Takács Jenő választási elnök volt 
a küldöttség szónoka, ki ékes szavak­
kal és szónoki hévvel ecsetelte a ta­
polcai választókerület közönségének 
érzelmeit, melyek a választó polgáio- 
kat eltöltötték akkor, mikor Darányit 
mint e vidéknek igaz atyját — kép­
viselőjükké választót ák. Síkéit kivan 
politikai működéséhez, de figyelmébe 
ajánlja kerületünk speciális érdekeit is, 
melyeknek istápolását reméli és kéri 
a kerület polgárságának érdekében en­
nek országgyűlési képviselőjétől.

Darányi megköszöni a kerületnek 
és a küldöttségnek figyelmét, megkö­
szöni azt a fáradságot, hogy a meg­
bízó levelet neki Budapesten kézbesí­
tik ; őt — úgymond — a kerülethez 
nemcsak a képviselő és kerület közötti 
viszony fűzi, de az ő egyéniségét a 
kerülethez kapcsolja ama eszményi cél 
is, hogy fölvirágoztassa és erőssé tegye 
a Balatonnak e kies vidékéj, a tapol 
cai kerületet, men ezen cél elérése az 
egész magyar hazan.uk üdvére és gaz­
dasági erőinek meg'zmositására vezet.

Szavait azzal végzi, miszerint a kül­
döttség minden egyes tagját arra kéri, 
hogy ezek barátaik és ismerőseik ku 
rében tolmácsolják az ő hazafias és
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szívből fakadó rokonszenvet, melylyel 
e kerület minden egyes polgára iránt 
viseltetetik.

Ezután képviselőnk a küldöttség 
minden egyes tagjával szívélyes és 
fesztelen társalgásba bocsátkozott, 
melynek befejezéséül az egész küldött­
séget ebédre hívta, melyet a nádor­
utcai Kontincntál szálló külön termében 
rendezett vendégei tiszteletére.

Ez alkalommal Darányi ismételten 
nyomatékosan hangsúlyozta, hogy az 
összkormány őt, mint képviselőjelöltet 
Pancsován óhajtotta felléptetni, hogy 
e nemzetiség lakta vidéken a magyar 
állameszme érdekében mintegy politi­
kai misszióra vállalkozzék, ő azonban 
kijelentette, hogy a haza érdekében 
nem ismer fáradságot, hajlandó bárhol 
fellépni, ahova őt a közérdek rendeli,

! azonban az ő szive már döntött a man­
dátum vállalásának kérdéseben, s bár 
fisztclje őt meg a haza bármely vá­
lasztókerülete bizalmával, ő szivének 

j sugallatára hallgat, s a tapolcai man­
dátumot viszi vele a képviselőházba.

Putheány Géza ba'ó sikerült felkö­
szöntőben éltette a házigazdát, kinek 
agglegény létere sok gyermeke van, 
mert ő a haza földmivelő osztályát oly 

I szeretettel gondozza, hogy ezen osz­
tály minden tagja méltán tartja magát 
Darányi gyermekének.

Darányi nemcsak mint politikus, de 
mint házigazda is oly figyelmes volt 
vendégeivel szemben, hogy ezek egy 
kellemes együttlét emlékevei távoztak 

i Budapestről.

Községi ügyek.
A községi képviselőtestület 19u6. május 

hó 6-án tartott ülésén az alábbi ügyeket 
tárgyalta.

1. Steiner Lipot bódéfel ál 1 i tását havi 10 
korona helybérért engedélyezi.

2. Szita Kálmán illetőségi kérvényéi, mint­
hogy nevezett édes atyja lapulván semmiféle 
adót nem lizetett, itt mint állami hivatal­
nok községi terhekhez nem járult, igy 
illetőségét megtagadja. Hasonló okból uta­
sítja el Zsidi Irma és Aranka és Stein Ig-

! nácz itteni illetőségét.

3 Főjegyző jelenti, hogy a képviselőtes­
tület utasításához képest a vadászati jog 
árverésen leendő bérbeadását 1906. április 
29-én megkísérelte az előljái óság, azonban 
újabb árverező nem jelentkezett, egyben 
felolvassa az á"verésen felvett jegyzőköny­
vet melyre azt határozza a képviselőtestület, 
hogy; Az árverési eljárást tudomásul veszi, 
azt jóváhagyja s utasítja az elöljáróságot, 
hogy a szerződést dr. Kovács Vilmossal 
kösse meg, mint legtöbbet Ígérővel s szer­
ződést jóváhagyás végett a megyei törvény- 
hatósághoz teijessze fel; a törvényhatósági 
bizottságot kérje, hogy a szerződést, mint a 
község érdekében elunt öset, hagyja jóvá. 
Csöndes Józsel az eljárás ellen tiltakozását 
fejezi ki, mert szerinte a képviselőtestület 
törvényellenesen járt el ; mig a képviselő- 
testület többi tagjai, egyhangú lelkesedéssel 
fogadják a határozat ennunciálását.

Valóban szeretnők tudni, mi lehet azon 
elfogadható ok, amely a község ez ügyben 
történt eljárását megdönthetné. Hol van az 
hatóság, mely a község előnyösebb szerző­
déskötését megsemmisíthetné akkor, midőn 
az, szerény véleményünk szerint, törvényesen 
járt el a vadászati jog bérbeadásánál ? A 

1 község képviselőtestületének erkölcsi köte- 
i 1 essége minél előnyösebb szerződést kötni.
I Miért veszítene a község 200 koronát ? A 
1 község érdekeit semmi körülmények közt sem 

szabad talán személyes érdekért feláldozni. 
Ha a község törvényesen járt el, úgy határo­
zatát nem lehet megsemmisíteni. A felsőbb 
hatóság pedig az eljárást, ami a községnek 
200 koronával több hasznot hoz, bizonyára 
csak helyeselni fog.

3. Bozzay Pál halastói püspöki bérlő 
értesíti a képviselőtestületet, hogy a vá­
ros lakóinak marháit a halastói itatóról el­
tiltja, pedig az itatás joga örökös és a vá­
rosnak ez szolgalmi joga. A veszprémi püs­
pökséggel 1864. május 24-én tartott egyez­
ség 4-ik pontjában foglaltak szerint eminens. 
Előadja a községbiró, hogy a bérlő a község 
legelőjében követ fejtett, s hogy a murva - 
holdast a kavicsbányából eltiltotta. Többek 
felszólalása után elhatároztatott, hogy a püs­
pökség jószágkormányzójához átirat intéz­
essék, melyben kijelenti a képviselőtestület, 
hogy az itatás iránti szolgalmi jog nemcsak 
az usus, hanem a hivatkozott egyezség 
alapján is megilleti a községet, onnan a vá­
ros közönségének marháit eltiltani a bérlőnek 
jogában nem áll; egyben tiltakozik a képvi­
selőtestület az ellen, hogy a bérlő a város 
területén követ fejtett, továbbá, hogy a murva­
hordást onnan eltiltja, mert ez a községnek 
már az usus alapján feltétlen joga.

ugyan miért nézne rám igy a postás, ha nem 
azért, mert bizony ez már nem is az első 
levél, amelyiket idegen női írással megezi- 
mezve hozott neki, akármikor évek óta, j 
olyankor, amikor nekem még eszem ágábrn 
sem volt a szerelcmféltés.

Szinte megborzadtam az iszonyú követ­
kezményektől, amelyeket ez a meggondo- j 
lati an próbatét maga után vonhat. Teremtő 
atyám, ha csakugyan, ha komolyan vála­
szolni ta'ál erre a levélre s énnekem a tulaj­
don két szememmel kell majd látnom a vá­
laszát, poste restante a főpostán, s végig ; 
kell olvasnom, mely napra s melyik óv?"a j 
Ígér találkát annak a . .

Kacagott.
Annak a hölgyikének, akit ón kreáltam 

neki, hogy ő essek be a verembe, holott 
máris éreztem, hogy magam estem bele . . 
Minden egy pillanat alatt rontott az ag^ ve­
lőmbe. A szegény levélhordót meg maid ki­
löktem. A szegény, — haha — igazán majd 
kilöktem. S olyan jóízűen nevetett melléje.

— Úgy bizony, — folytatta, amikor ab- 
banhagyta a nevetést — szépen beleakadtam 
a magam áhította csapdába.

— Aznap délben ugyanis az én drága- 
latos uram a rendes időben haza jött s cso­
dálatoskép a legszerete' eméltóbb képpel 
nézett a szemembe. Nyilvánvaló, hogy épen 
én előttem volt csodalatos, mert hiszen al­
kalmasint azelőtt is mindig úgy nézett ram. 
Csakhogy en aznap már egészen meg voltam

habarodva. Azt képzeltem, hogy majd egy 
bűnös férj sunyiságává' fordítja léire a le­
jét. Dehogy ! Kissé meglepetve nézte a cím­
zést és megnézte a bélyeg keltét. Aztán a 
borítékot vizsgálgatva, beosont szobájába.

F.s ? kérdezte Gizi.
Én kipirultan állottam az ebédlőben. Egy­

szerre, alig hogy felbontotta a levelet, hal­
lom, hogy csöndesen behúzza az ajtót.

— Ah, gondoltam — ah, hat igy va­
gyunk ! Hát az én kitűnő férjemuramat még 
egy ilyen ösmeretlen valami is érdekli. Na 

j jó 1 ez egyszer ugyan megjárod velem, szén- 
I lem. Alaposan ki foglak figurázni, ha felelsz 
! neki ! És amint amikor savanyu almába ha­

rapunk, amelyikről a háziasszony iránti ud- 
I vanasságból azt kell mondanunk, hogy édes, 

fanyarul mosolyogtam melléje.
— Akárcsak mostan, vélekedett a kis 

j barátnő.
— Meglehet. Hanem elég az hozzá, hogy 

a cseléd betálalt és ebédhez hivott. Kijött, 
i Fürkésző pillantást vetettem rá: vájjon mi 
I megy végbe most ebben az emberben ? En - 
j nek az uj kalandnak a részletével foglalko­

zik-e, avagy a cselt vette volna észre, avagy . . 
dehogy foglalkozott, dehogy vett észre va­
lamit. A hajamat cirógatta az élhetetlenje, 

j A veséjébe szereltem volna látni.
Miért nem eszel ? kérdeztem tőle.
Rám nézett; mosolygott, édeskésen és 

szerelmesen, de hidd meg, főkép bosszantó­
an. Es minden bevezetés nélkül egyszerre

csak azi kérdezi tőlem, emlékszem -e arra a 
gyönyörű fekete nőre, aki vasárnap ott ült 
szemben velünk egy asztalnál, a Városli­
getben, a kioszkban.

Emlékszem, igazán szép nő volt, felel­
tem, nem tudva mire vélni a kérdést.

— Ő pedig — oh en ostoba, — szinte 
magába mélyedve motyogta.

— És egyszerre olyan hallgatag lett. Em­
lékszel ?

S be sem várva a válaszomat:
— Nos lelkem, nem emlékszel, hogy az 

az öreg ur, aki mellette ült, Boriskának szó­
lította azt a hölgyet ? Nem emlékszel ?

Ezzel elővette a zsebéből a saját levele­
met, oda tartotta az orrom elé és elbiza­
kodott hangon csutondárosan, de azért mégis 
roppant önteltséggel nevetve igy szolt:

- Nézd a kis csacsit, — olvasd.
Giziké, a süldő menyecske, mint a csi­

pogni készülő madár a csőrét, kinyitotta a 
száját, mintha mondani akarna valamit.

Erzsi azonban, lanyha bosszankodással 
intett a kezével, miközben igen különös ar­
cot vágott:

— Hadd cl kérlek 1 Ez az őszinteség és 
I az a képzelődő önhittség igy együtt, hidd 

meg Gizikéin, hogy a nagy trémázásaim 
után amik az egészet megelőzték, úgy esett 
nekem ez a dolog, mintha valaki egy dézsa 

I hideg vízzel nyakon öntött volna. . . .
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A vármegyének két közgyűlése. E hó

14-én hétfőn d. e. 10 órától kezdődőleg lesz 
a tavaszi rendes közgyűlés Árvay Lajos fő­
jegyző, alispánhelyettes elnökletével. A gyű­
lésnek 121 pontja van. Igen érdekes az első 
pont, a fekete szégyentábla felállításának a 
kérdése, melynél Koller István fentartja in­
dítványát. Kossuth Ferencz kereskedelmi, Da­
rányi lgnácz földművelési és Jekelfalusy La­
jos honvédelmi miniszterek jelentik kinevez- 
tetésöket s támogatást kérnek. - Ugyancsak 
Árvay főjegyző alispánhelyettes hívta össze 
másnapra, május 15. d. e. 9 órára a rend­
kívüli közgyűlést, melynek egyedüli tárgya 
lesz gróf Batthyány Pál főispánnak székfog­
lalása. 1 órakor közebéd a Bárányban.

Halálozás. Vajda Lajos tapolcai postamester, 
a buzgó hivatalnok, hosszú szenvedés után 
folyó hó 5-én meghalt. Temetése a 
rokonság és a nagyszámú ismerősök rész­
vételével múlt kedden délután volt.

Esküdtszéki tárgyalás lesz folyó hó 14. 
15. 16 és 17-én a Zalaegerszegi királyi tör­
vényszéknél, amelyre Tapolcáról Felisch Antal 
lett behiva.

Tanítók gyűlése. A „Zalavármegyei Ál­
talános Tanítótestület“ sümegi járásköre 
május hó 19-én Sümegen tartja évi rendes 
közgyűlését.

Szőlők állása már régen volt oly szép 
mint az idén. Kevés hely kivételével, külö­
nösen ott, ahol a múlt évben jégverés volt, 
a szőlők igen szép, bő terméssel kecsegtetik 
a gazdákat. Az idei kedvező időjárás jóval 
előbbre vitte úgy a szőlő mint más növény 
fejlődését. Öröm tölti el az ember kebblét, 
látva a gazda reményeinek legnagyobb kin­
csét az élelmi növények szép fejlődését, gaz­
dag aratást, bő szüretet ígérve, mely jólétünk­
nek, boldogságunknak alapja. — Szükségünk 
is van reá, csak az Isteni gondviselés óvja 
meg a további veszélytől, elemi csapástól, 
kártékony rovarok pusztításától. A szőlőben 
maholnap megkezdődik a fattyazás és per­
metezés, ez utóbbival nem szabad késnünk, 
mert a nedves meleg időjárás nagyon kedve­
ző feltétele a peronospóra fellépésének ; amit 
idejében meg kell akadályozni. — A sok 
cserebogár nemcsak a fákban tesz kárt, 
hanem néholmeg a szőlőt is ellepi. Alig em­
lékszünk oly nagy cserebogár járásra mint 
az idén, amelynek kártételét szigorúan és 
következetesen folytatott pusztítással kell 
megakadályoznunk, mert három év múlva 
kifejlődött álezái meg több kárt fognak okozni. 
— Ennek pusztítását is törrvényesen kelle­
ne szabályozni, mert bizony kiszámithatlan 
károkat tesz ügy a szőlőben mint pajor, a 
gyümölcsfákban pedig mint kifejlődőit bogár.

„Világcsoda — zár alatt“. A Pesti Hír­
lap és Zala laptársunk hosszabb cikkben 
emlékszik meg a Tapolczán ezelőtt három 
évvel a Győri-utcán egy kitt ásása alkalmá­
val annak oldalán felfedezett vízmosá­
sos barlangszerü földalatti üregről. Valóban 
csak a legerősebb képzelődés szülhet oly 
abszurd dolgokat, amiket cikkíró abban a 
tapolezai barlangról közöl, vagy pedig ehhez 
nem értő laikus elbeszélő után vette leiró a 
kutforrásekat. A többek közt ezt Írja „Tar­
kítja ezt a csodaszép földalatti világot kü­
lönféle vízesés, cseppkőalakzat ..." majd 
„órákon át lehetne utazni a föld ala t, valami 
motoros apró vasúton és 80-100 ivlámpa 
•mpozánsan megvilágítaná ezt az alvilági 
körutazást“ — (Tessék csak megkisérleni!) 
A Balatonon hajóállomás, egy rövidke villa­
mos vasút, s a balatonmenti vendégek töme­
gesen látogatnák ezt a világra szóló cseppkő- 
barlangot, (Hát az is van itt ? Mi ugyan egy 
cseppet sem láttunk. Szerk.) Végül Így ir: 
„A magyar észjárás az ilyet elzárja, amig 
egy élelmes német nem jön majd, aki millió­
kat vesz ki belőle és kacagni fog rajtunk.“ 
Hát az ilyen halucináicókra mi is csak kacag­
hatunk, akik legjobban tudjuk, hogy ez a 
világra szóló cseppköbarlang semmi más, 
mint a viz által kimosott mélyebb fekvésű 
földréteg után hátramaradt iiredék, melyben 
eSy szemernyi cseppkő sincs. Valószínű, hogy 
a fővárosi lap híradása nyomán az élelmes

tapolczailapp k

I németek és angolok ezrével fognak Tayolcára 
rándulni a világcsodát bámulni, de bizonyára 
hamar ki lógnak vérmes reményeikből, a való­
ságot látva, ábrándulni.

A szőlő- és borgazdasági felsőbb tanfo- 
lyam hallgatói a Balaton melléken. A ne­
vezed tanfolyam 13 hallgatóval folyó hó 16-án 
és 17-én Budapestről a Balatonvidék szőlő- 
kulturájának és talajviszonyainak tanulmá­
nyozása céljából Treitz Péter geológus és 
1'end Károly felügyelők vezetése mellett a 
Balaton vidékére ránduinak. A kirándulók 
1 ü-ikán délelőtt 11 órakor érkeznek Boglárra, 
onnan Révfülöpre, majd Badacsonyba, innen 
pedig Keszthelyre mennek, — ezen Htjukban 
Tus Antal tapolcai magyar királyi vincellér­
iskolái igazgató fogja a kirándulókat ka­
lauzolni.

Sok a beteg gyermek. Már régen volt 
oly sok beteg gyermek, mint az idén. Dacára, 
hogy a helybeli elemi iskolák zárva vannak 
a beteg gyermekek száma napról-napra sza­
porodik, sőt még mindig szedi áldozatait 
különösen a kisebb gyermekek közül. A ka­
nyarón kívül különösen torokgyík lépett fel, 
mely kellő gondozás hiányában és a későn 
hivott orvosi segély következtében halálos 
kimenetelű. Sajnos, hogy népünk még mindig 
több gondot fordít beteg állatjaira, mint gyei - 
mekére, kit legszentebb kötelessége elsősor­
ban ápolni, gondozni. Az iskola év az 
idén már harmadszor lett megcsonkítva s ki­
tudja vajon egyáltalán meg lehet-e e tanév­
ben ismét nyitni, de bármi történjék a mu­
lasztás bizonyára e tanév sikeres eredményét 
kissé csökkenteni fogja.

Sikerült hangversenyt rendezett folyó hó 
5-én az Eibesütz vendéglő nagytermében 
üivvinszky Sándor orosz enekes, kinek a 
Tulipán-egyesület részére a tiszta jövedelem­
ből adandó 10 százalék Ígéretével sikerült 
ez alkalomra helybeli közreműködőket is 
megnyerni, s ez vonzott olyan szépszámú 
intelligens közönséget, kiknek valóban élve­
zetes órát szereztek a szereplők. — Dr. Györfty 
Zoltánné gyönyörű éneke és kitűnő zongora 
játéka, Feleki Margit művésziesen, természe­
tes, kedves alakításával előadott monológja, 
Hoffmann Irén ügyes zongora játéka, Divinsz- 
kinek érces szép baritonja annyira tetszett a 
hallgatóságnak, hogy a programm zenei pont­
jait rnegkellett ismételniük. — Ki is jutott 
az elismerésből, mert a közönség viharos 
tapssal jutalmazta őket. — A sikerült előadás ; 
után a fiatalság táncra perdült. — Divinszky 
a tiszta jövedelem 10 százalékát ü koronát j 
küldött be hozzánk a Tulipán-egysület javára, 
mit illetékes helyre juttattunk. A hangverseny 
rendezője valóban megérdemli a pártolást, 
mert szép tiszta érces hangjával igazi élve­
zetett nyújt hallgatóinak.

ráncmulatságok. htlipánmajális. A múlt 
hét folyamán bocsátotta ki a Tapolczai Iparos­
ítjuk Önképző körének rendezősége az Ízlé­
sesen kiállított, tulipánnal díszített alábbi 
szövegű megyhivót. — „Meghívó. A 
Tapolcai Iparos Ifjak Önképző Köre 1906. 
május hó 20-án özv. Kovács Györgyné kert- 
helyiségében Tulipán-Majálist rendez, melyre 
címzett ur (és b. családja tisztelettel meghi- 
vatik. — A rendezőség. Belépő dij : Személy­
jegy 1 K. 20 fillér, családjegy 3 korona.
A tiszta jövedelem 10 százaléka a Tulipán­
egyesület javára adatik. A tisztelt hölgyek 
fel kéretnek, hogy amennyiben lehetséges, tu­
lipános kelmékből készült ruhában szívesked­
jenek megjelenni. Kedvezőtlen idő esetén a 
mulatság május hó 27-én tartatik meg. Felül- 
fizetések köszönettel fogadtatnak. Kezdete 
délután 6 órakor.“ Mint halljuk a rendező­
ség meglepetésben részesíti vendégeit, amen­
nyiben a mulatságon a hazafias tulipán jel­
vényig uralkodni. — Jelvények, lámpionok, 
díszítések stb. mindmegannyi tulipán alakú- j 
lesz. Így hát a mulatság a legszebbnek Ígér­
kezik, de a közönség bizonyára méltányolni 
fogja a törekvő egyesület buzgolkodását, és 
kellő pártolásban részesíti különösen akkor, 
midőn az a tiszta jövödelemnck 10 százalé­
kát a Tulipán-egyesület javára adja.

A magyart rszági épilömiiukások országos 
szövettségének tapolcai csoportja, ma este, 
Berta Gyula vendéglőjében táncmulatságot 
rendez.

május 13.
Az elöjáróság figyelmébe ajánljuk a vas­

úti államáshoz, a temető irányában lévő 
gyalogul javítását, az Erzsébet ligeti vilá­
gítás ügyét, mert alig pislog néha napjan ott 
egy-egy lámpa. Az utezákra és a temető 
előtti térre ültetett fák gondozását. — A 
község tulajdonát képező vásártéri bérház 
mellett rakják le újabban a szemetet, undort 
gerjesztve az arra haladóban, de hát talán 
az egészségre is cak kell adni valamit. Tes­
sék a dologról meggyőződni és a szemét 
lerakodást eltiltani, megakadályozni.

Hazabocsájtják a póttartalékosokat. A 
Polgár cimü lap jelentős beszélgetést közöl, 
melyet munkatársa Jekelfalussy honvédelmi 
miniszterrel folytatott. A miniszter kijelentette, 
hogy az összes póttartalékosokat junius 30 
ra hazabocsájtják.

Boldogitó örökségek. X. Károly 27 éves 
városi hivatalnok volt, mikor váratlanul nagy 
örökség birtokába jutott. llgj'anekkor egy 
barátja utolsó óráit élte és a gazdag örö­
köstől a következő szavakkal búcsúzott: „Tu­
dod, hogy leánynővérem szegényen marad 
hátra, keád bizom őt!“ s miután barátjának 
szavát adta, hogy K. Lujzáról minden te­
kintetben gondoskodik, barátja nyugodtan 
lehunyta szemét. Károly magával vitte a 17 
éves leányt legénylakásába, ahol társalgónő­
jével külön lakosztályokat rendezett be ré­
szére. A szép leány és a gazdag fiatal em­
ber megelégedésben éltek együtt, mintha 
testvérek lettek volna és a vonzalom már 
szereimmé változott mindkettőben, anélkül, 
hogy egymásnak ezt elárulták volna. X. Ká­
roly nem akart visszaélni helyzetével, Lujza 
pedig szegény volt s nem is mert arról ál­
modni, hogy Károly valaha elveszi feleségül. 
Egy napon Lujza ebéd után elmerült az új­
ságolvasásba és egyszerre felkapta az újsá­
got, kiterítette az asztalon s hangosan felsi- 
koltott: „Károly! a sorsjegy, melyet Török 
bankházában vásárolt nekem, megnyerte a 
600,000 koronát. Most már nincs akadálya 
annak, hogy egymáséi legyünk" és szenve­
délyesen átölelte boldog barátját. „Való hát? 
. . . Teljesen . . . egészen örököltelek ?“ kér­
őé Károly. „És én", válaszolt a leány csen­
gő hangon, „nem a sorsjátékon nyertelek-e 
meg?“ Nincs most boldogabb pár e világon.

Döntés előtt! Mai számunk Dörge köz- 
lönyéneK egy külön kiadását tartalmazza, 
'fisztelt olvasóinknak ajánljuk sorsjegyeiket e 
a szerencsétől különösen kedvelt bankház­
ban beszerezni, mely központját május 1-én 
Kossuth Lajos utca 4 alá helyezte át. Egész 
Budapest olt vásárolja sorsjegyét, mert az 
ismert közmondás „Uj ház, uj szerencse.“ 
Általános a vélemény, hogy a 18-ik sorsjá­
ték nagy nyereményei a Dörge Frigyes bank­
ház tisztelt vevőinek jut osztályrészül. Csak 
a ki azonnal rendel, számíthat még jegy 
Dörge féle szerencse szám megkaphatására.

Óriási szerencse Gaedickenél. A most 
befejezett utolsó osztály húzásán a legna­
gyobb főnyereményt 400.000 koronát %-ad 
részben a 19406 számra, továbbá a 30.000 
koronás főnyereményt 1 4-ed részben a 88937 
számra egy és ugyanazon napon a szerencse 
által oly különösen kegyelt Gaedicke A. bank­
ház, Budapest Kossuth Lajos-utcza 11 sz., 
szerencsés vevői nyerték. Immár 'negyedszer 
jutott fenti szerencsegyüjtőde azon kellemes 
helyzetbe, hogy vevőinek a 400.000 koronás 
főnyereményt fizetheti ki. Említésre méltó, 
hogy egyedül a folyó sorsjátékban Gaedicke 
bankháza a 400.000,60.01)0,30.000, 15.000, 
10.000 és sok 500, 200 stb. nyereményeket 
fizette ki.

A KÖZSÉGHÁZÁBÓL.
854/906

Hirdetmény.
Az 1907. évre szóló országgyűlési 

képviselő választók névjegyzéke f. hö 
5-től 15-ig irodámban közszemlére 
kitéve van.

Tapolcza 1906 május 5.
Horváth Jenő

főjegyző,
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Tapolcza, 1906.
tapolczai LAP OK _

Kakao 0» «»okolido kodvuiók ínyeimébe, •
Hoff dános-feleKandói-Kakao

a legcaukélyebb 'a,rt«rt0a™zu'6 “Ikíekodé^ mind“ 
«knafritk»8 finom ize mellett klvklöan oioaó. 

Valódi csakis
Hoff János

névvel óh az oroszlán­
yi) Sí-*-)\ Védjegygyei.
(s^wíjjy Csomagok ä 'U kgr. 90 fillér

Mindenütt kapható.

wmt,

mm &

A kis-apáti-i határban fekvő „diskai- 
blrtokbór még mintegy 20 hald szántó 
föld és 30 hold rét, azonkívül a sző­
lő, kert és major kedvező fizetési fel­
tételekkel eladó.

Érdeklődőknek felvilágosítást ad Ta­
kács Jenő kir. közjegyző úr lapolczán.

Szőlőbirtokosok figyelmébe
ajánlom állandóan nagy választékú 
raktáramat, mindenféle, a szőlőkeze­
léshez szükséges gépekből u. m.
permetezők, szénkénegezök, porozok, 
lepkefogé lámpák — továbbá a leg­
nagyobb választék szöiöp résekben, 
azonkívül állandó raktárt tartok min­
dennemű gazdasági gépekből.

Pauk Vilmos
vaskereskedése, TAPOLCZA.

Rohitschi templomforras
elsőrendű üdítő ital, kü­
lönösen elősegíti az emész­
tést, minden más ásvány­
vizet felülmúl, kapható 
bárhol, csak lessé1, kérni.
Főraktár Magyarország részére:

lIoíTmami .IózhoI 
Budapest Báthory-utca 8.

Értesítem a tisztelt husvasárló kö­
zönséget, hogy nálam a húsnak
kilogrammja
marhahús eleje 40 krtól 52 krig

„ hátulja 50 „ 64 „
borjúhús eleje 60 „ 70 „

„ hátulja 70 „ 80 „
az árak nyomaték kai együtt értendők.

Hirsch Dávid mészáros
Tapolcza, (főtér).

Tapolca és vidékén
osztálysorsjegyek

[Török Ä. és Tsa
I legnagyobb és kiválóan sze 

rencsés bankházából

I Budapest VI,, Teréz-körut 46 a.
I kizárólag nálunk kaphatók

Az I. osztály húzás f év má 

jus hó 23-án és 25-ón.

Azl, osztályú sorsjegyek árai:
/, sorsjegy '/-j sorsjegy V4 sorsjegy */g sorsjegy

12 kor 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.
Kiváló tisztelettel
Kaszás Soma 

Fleischner Ödön.

B1618-8 81J 8 ia
W

Métere 65 krajcártól i 1 forint 35 krajcárig.

teÄÄIÄLSi
mintákból küld

HENNEBERG selyemgyár, ZURICH.

Óriási szerencse Gaedickenel!
A most befejezett VI. osztályú húzáson immár negyedízben jutottan

kellemes helyzetbe, hogy igen t, vevőimnek a ,71

400.000 KORONÁS NYEREMÉNYT FIZETHETTEM KI.
B»veditl az előbbi sorsjátéknHl a kővetkező nyereményeket Bízottéin ki.

400.000 koronát 16406 számra.

egész

90.000 „ 3952
30.000 T 8883 í
30.000 42778
20.000 88000 V
13.000 97211 V
1 o.oOo M 71772 1»

n meg el nem ért eredményre
äjus hó 23-án éis 25-én lesz.
fél neg:fed ny<

.50 koronáért.12 6 3
T vevőim postabefizető laput ingyen kapnak, mely által pénzküldemenyek díjtalanul utalhatok a . 
Miután . kL*. ttorsjegycitn „ám « der, mdbvOS ereUnteny réven d re,gén -syl-. 

í ajánlom szükségletének mielőbbi beszerzését, szaporítsa azok számát, kik elmondhatja t, g
I eséje után lettek gazdagokká. < ««

riAFDICKE A. bankáza, Budapest, Kossuth La;''*" "
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Teav».jut, főzővzíjat.
túrót, kifőtt vajat

bármily mennyiségben
rendszeresen vés/

A. Schanil, Win 1
XVII. Hauptstrasse 67.

Badacson hegy egyik kies pont­
ján fekvő 6 m. holdas, fajbort 

termő szőlő, rajta épült uj modern 
villa, verandák és terassok, pincével, 

külön cselédház, istálló, pajta, kút stb,

eladó
Megtekinthető és bővebb fel vi­

lágítást ád
Elter Lajos

Badacsony-tomaj, 
Zala megye.

TAPPLCZAI LAPOK
pcszöp hölgyeknél

csúnya és eltorzító :
Egyedüli biztos alapos eltá- 

1 volitás gyökerestől minden­
korra a

V 10 SZT O“
által. Ára korona 7'—. 8^' Kérjen meg­
ismertetést (prospektust), mely ingyen, 

bérmetve zárt levélben küldetik. 
Rendelhető csak

Semmidéit 3. illatszertárában
Budapest, VI. Ó-utca 12.

május 13.

Értesítés.
Miután a városi téglaház bérlete 

anuár hó 1-től kizárólag az én tulaj­
donom, tisztelettel tudatom a nagyér­
demű közönséggel, hogy az utalványok 
Szollár József lakatosnál és lakáso­
mon, Tapolcán, Berek-utca 333. szám, 
vagy esetleg kint a téglaházná. vált­
hatók.

ppesing Gábor
n városi téglaház bérlője.

55 MIRAMAR
henger kötő gépjén csekély munkadij 
mellett elfogad férfi, női és gyermek 
harisnyák megfelelését, valamint meg­
rendelésre bordás és sima női haris- 
nyak elkészítését.

Ivi8H Iíálmánnő.
rendőr neje.

Ház-eladás.
Néhai Szabó Dénes örökösei

mindkét háza
a Deák-utczában, szabad kézből 

eladó.
Értekezhetni Forintos Lajossal má­

jus 15-én a Balaton-szálodába.

Figyelmeztetés!

Kérjük, tisztelt ház asszony, H6 tessék a 
bevásárlásnál egyszerűen: egy Csomag vagy ladika

Cikóriáthanem határozottan:

IT : Ff 8 fl C !< : fka kávédaráló

....védjegyű

gyártmányt kérni, oly végből, hogy a mindenkor egyenlő 

és legjobb minőség ránt meg legyen a kellő bizto­

sítéka, mert CSOHlíLgOlásaínkclt őtZOnOSSZÍÜÜ p3r

pírban és hasonló nyomtatással-:- gyak­
ran. utánozzák. -
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O1/35 rakovÖVVtiA
KISS

ZOOO.OO®)] szerencséje

NAGY!
Ki még eddig soha szerencsekisei letet nem I 

tett az osztálysorsjatekban, 1

vegyen egy szerencsesorsiegyet
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY íj
Kinek még eddig az osztály sorsjátékban I 

eredménye nem volt, tegyen kisei letet 
KISS bankházában, mert

szerencséje NAGY !
I Több ezer fél nyert a lefolyt sorsjátékban | 

nagyobb nyereményeket
KISS bankházában.

I Az eddigi húzásoknál szerencsénk volt I 
már számos nagy nyereményen kívül]

I háromszor a jutalmat
600,000 koronát |■ 81J0■000 |

|s a legnagyobb főnyereményt
400i000 ■;; ■ 400i000|

/•:; 2,200,000

kor. igen tisztelt vevőinknek kifizetni.

blinden egyes húzás után közzéteszszük I 
a legnagyobb budapesti hírlapokban alta­

ljunk nyert sorsjegyek jegyzékét, ugx. hogy
[mindenki meggyőződhetik, miszerint a mt|
[tisztelt vevőinknek különösen kedvez] 

a szerencse.
Kilnizoti nyeremények azonnal Kifizettetnek.
Kísérelje meg szerencséjét 
KISS bankházában, mert

(KISS mm NAGY
A XVIII. sorsjáték l-sö osztályának! 
húzása t. é. május 23. és 25. lesz
Űz 1-ső osztáju sorsjegyek árai:

I Egy nyolcad K. 1 50 bgy fél ■ 11 E|
Ifigy negyed „3.— Egy egész . 12

Ikíss Károly és Tsa.
a magyar királyi szabadalmazott 
osztály sorsjáték főelárusitó helye

Itponti irotlii HudupoNten :
IV., Kosuth Lajos-utca 13. 

Fiók üzletek:

VI., Váci-körut 5. szám.
VII., Erzsébet-körut 22 szám. 

Vili., József körút 78. szám

TAPOLCZAILA P OK
131/ szám v. 1906.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bit. végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a tapolcai k.r. .járás­
bíróság által 1906. V. 67/1. számú vég 
zésével Valday Sándor tapolcai lakos végre­hajtató java,/Polgár Béla doboa-puazta, 
lakos ellen 197 korona tokekoveteles es
jár erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás
alkalmival biróilag lelül es lefoglalt « 
1130 koronára becsült 2 drb. Jo 1 dib us o 
és 2 drb. hintóból álló ingóságok nyilvá­
nos árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a tapolczai kin J 
bíróság 1906. V. 07/2 számú kiküldést ren­
delő végzése folytán a helyszínen vagyis
Dobos-pusztán leendő eszközléseié lé -
május hó 18, napjának délelőtt 2 9 oraja

május 13.
határidőül kitüzetik s ehhez a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hotív az érintett ingóságok ezen árverésén, 
az 1881. LX. t.cz. 107. és 108. §-a értel­
mében a legtöbbet ígérőnek, becsaron alul 
is eladatni lógnak.

Az ingóságok vételára készpénzben, illetve 
az 1881 évi LX. t,cz. 108 §-ban megál­
lapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Egyúttal az 1881. évi LX. t.-cz. 111. §-ának 
rendeletéhez képest felhivatnak mindazok, 
kik az elárvereztem! rendelt ingpsagok vétel­
árából végrehajtó követelését megelőző kie­
légítéshez jogot tartanak, hogy elsőbbség, 
bejelentéseiket az árveres kezdete* alolirt 
bír. végrehajtónak egy példányban írásban 
adják be vagy addig szóval bejelentsek.

Tapolczán, 1906. május ho 6-ik napjan.
Kerkápoly, kir. bir. végrehajtó-

Török a szerencse kovácsa!
. I I I . .... I ... .. I r !r i». I 1 *.rr/ \ \ M i 1 Ilit) illid.ltFFI , MU1 HAl’-VTI AN az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid idő alatt 

ÄS .»b nyereményt tiee.tunk ki "agyrabecsk.,I. ybwmknek, er.U, 
közölt a két legnagyobb nyereményt es pedig 

kétszer a nagy jutalmat, a 6)0.000 koronás főnyereményt, 
a legnagyobb 40U.000 koronás főnyereményt.

ZZ » a lOe.OOO, l a á S0.000. »4 KM.

Ennélfogva ajánljuk hogy a legközelebb kezdődő, a világ legeselydusabb osztály 
vegyen résít és rendeljen nálunk egy 500

A most kezdődő ,S-,k uj J- « ^jj^in.i, k,
pénznyeremény jut es oaazesen lu miiuo >< _______ ——

álló szerencseszámot!
endelie meg a neve be Heti

Sok 01-nz széppé varázsolja az életet! Tatan mey.upi a 
fér a feleséget vagy az asszony az urat a neve met- 
lett álló sorsjegy megvétele által egy főnyeremény-j „ve, a véletlen nagy szerepet játszik az életben as ||

könnyen meglehet, hogy éppen egy «|j,.ene8*s ’egv 
folytén „ neve melletti szamot eltalálta, melyre egy 

— nagy nyeremény jut. ------------- -——

4010
(>314
'.1IHI7

m<i-2
11(1445
■21111!,

Adam, Adel 
Adolar, Agnes 
Adóit, Ágota 
Ágoston. Amália 
Aladár An:: a 
Albert. Aiatolia 
Aliréd, Apollonia ‘212.•> 
Ákos Aranka 2428.»
Ambrus, Berta 28881
András, Blanka 343,>2
Antal. Bovb.ila 3«{.»i
Arnold. Boriska 3.424
Árpád, Bolti 38109
Arthur, Balta 41 > >4
Aurél. Brigitta 4V>38
Attila Cecília 84309
Balazs, Cornelia 84. <3
Balint. Dora 86005
BsinaMs. Dorottya 101404
Béla. Cecilia 100000
Benedek Eufemia 123505
Bernät. Emma 123509 
Dániel, Ernesztin 123518 
Dávid. Eva -J285I7 
Dénes, Evelin V ■>|!:»‘

Dezső, Erzsébet 
Ede. Eszter 
Elek. Etol 
Elemér. Flóra 
Emil Franciska 
Endre, Frida 
Ernő. Uenoveva 
Ferenc Fiertrud 
Friyes.8abr.ella 
Fiilöp, Gizella 
Gábor. Hedvig 
Gáspár, Heléna 
Gergely, Henriéit 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula. Iduska 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác. Irén 
Illés, Irma, 
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor. lolianna

(1411 
9868 

19821 
20580 
22032 
24252 
24363 
20633 
34033 
33770 
38118 
38173 
41,05 
51308 
84; 02 
h 17 80 
80210 

101014 
123501 
123506 
123546 
123510 
123511 

3512 
8602

Iván, Jolán 
Jakab, Józsa 
János. Judith 
Jené. Juliska 
lózscl, Karolin

12305
20284
20083
24208
24265

Kálmán, Katinka 28874 
Karoly, Katalin 
Kornél, Klára 
Kristóf. Klotild 
Lajos Kornélia - - 
László, Krisztina 38226 
L'-o. Kunigunda 4101.) 
Lipót, Laura 
Lőrinc. Lenke 
illanó, Leoilia 
Markus, Lidia 
Márton, Lina ------
Mátyás, Ludmilla 123..02 
Mihály, Lujza l'-'-’O;Miklós, Magdolna I23o 0
Miksa, Malvin 128514 
Mór, Margit 
Nándor, Mária 
Orbán. Mártha 
Oszkár. Maliid

20634
35318
36825
38138

64204
84738
86014
00370

101039

12851
5483
8826

12314

Ottó. Melánia 20441
Ödön, Narczisz 20080 
Pál, Neszli , 24236
főtér. Olga f§ 24277
Pista, Paula 28876
Richard, Pelagie 82715 
Róbert. Petronella 8,8,40
Rudolf, Piroska 37411 
Salamon, Regina 88164 
Samu, Rózsiba 38238
Sándor, Rozália 
Simon, Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
Tihamér. Thioduru 
Tivadar, Teréz 
Tóbiás, Terns 
Vendel, Valéria 128.6)8 
Viktor, Veronika I23._>ib 
Vilmos, Viktória I28j20 
Vince, Vilma ííí!í?
Zoltán, Zsófia 123o2i
Ziigmend. Iiuisinni l-8>»22

*

41021
83801
84769
861,49
92778

123503
128504

Legnagyobb nyeremény esetleg 1.000.000 korona, 
további 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400 000, 1 á 200.0u0. 2 á 100.00, 2 á 
00 000 2 á ti" 000, 2 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 3 á 40.000, 3 a 30.000, 
6 a 25.0U0, 9 á 20,000, 13 á 15.000, 44 á 10.000 korona és még sok egyeb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek árai;
eredeti sorsjegy frt, -.75 vagy korona 1,50: 1, eredeti sorsjegy frt, 1.50 vagy 3 - korona,

'..2........................ 3,— „ » 6.—; 1................... „ 6,— „ 12—
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal.de

1 c g k é s u b b

mmmmm folyO ÖVÍ májUS hÓ 23-áig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután lenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.
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